

UNIVERSITY OF BRITISH COLUMBIA LIBRARIES
AUG 25 1989
VOL. 64 NO. 19
21 August 1989
日廿月七年己巳
一期星 日一廿月八年九八九一
版 1 第

華隆重開幕。是日上午十時並舉行了長近兩小時的花車遊行，吸引了數十萬溫哥華市居民在路旁觀看。

下午三時許，聯邦政府國防部次長柯凌斯女士並在展覽會內舉行一個業產品，更有免費主題為環境保護與廢物利用的展館開幕式。柯凌斯女士在開幕式中表示，即將來臨的九十年代将是人類面臨全球性的環境保護的挑戰的一個年代。加拿大在過去以來在環境保護方面一直有良好的聲譽，但在面對新的挑戰時需要加拿大人作出更大的努力。

太平洋展覽會今年並設了一個名為「一九八九年印尼」。

（據中新社北

京十九日電）原中國總政委常委、解放軍總政治部副主任何平、宋平、李瑞林、王震等出席了今天的參拜儀式並送了花圈。送花圈的還有報導這位國防部長的領導人。

鄧小平、陳雲、彭真、鄧穎超、徐向前、李先念、喬石、姚依林、宋平、李瑞林、王震等出席了今天的參拜儀式並送了花圈。送花圈的還有報導這位國防部長的領導人。

劉華清等。曾經反對五月二十日北京實施戒嚴。

（路透社北京通訊社）

（尚有P.E.I.展覽會圖片待報刊在第六版）

秦基偉週六出席 傅鍾遺體告別式

（據中新社北
京十九日電）原中國總政委常委、解放軍總政治部副主任何平、宋平、李瑞林、王震等出席了今天的參拜儀式並送了花圈。送花圈的還有報導這位國防部長的領導人。

鄧小平、陳雲、彭真、鄧穎超、徐向前、李先念、喬石、姚依林、宋平、李瑞林、王震等出席了今天的參拜儀式並送了花圈。送花圈的還有報導這位國防部長的領導人。

劉華清等。曾經反對五月二十日北京實施戒嚴。

（路透社北京通訊社）

（尚有P.E.I.展覽會圖片待報刊在第六版）

（據西方通訊社）

（溫哥華郵報）

（溫